
    
 ACTA DE LA DÉCIMA TERCERA  SESIÓN CON CARÁCTER DE ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE ETZATLÁN, JALISCO, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2015 – 2018, CELEBRADA EL DÍA 06 SEIS DE OCTUBRE  DE 2017 DOS MIL DIECISIETE. 

	En la ciudad de Etzatlán, Jalisco, siendo las 10:00 diez  horas con  cero minutos del día Viernes  06 de Octubre de 2017 dos mil diecisiete, en el Salón de Cabildo ubicado en el edificio de Presidencia municipal con domicilio en la calle Escobedo numero 320, Centro Histórico, C.P. 46500, en el municipio de Etzatlán Jalisco, con la facultad que les confiere lo estipulado en los artículos  29 y 30 De La Ley De Transparencia y Acceso a La Información Pública Del Estado De Jalisco y Sus Municipios (en adelante “Ley” o la “Ley de Transparencia”), se reunieron los integrantes del Comité de Transparencia del Ayuntamiento de Etzatlán, Jalisco (en lo sucesivo “Comité”) con la finalidad de desahogar la Décima Tercera Sesión Ordinaria del año 2017 con forme a lo siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

I. Lista de asistencia
II. Seguimiento, archivos de la Plataforma Nacional de Transparencia, así como página de Internet
III. Informe de información proactiva de Ratificación de Mandato.
IV. Solicitud de Evaluación ante el ITEI de Obligaciones en materia de Transparencia.
V. Asuntos varios; 
VI. Clausura.

Posterior a la lectura del Orden del Día, El Secretario Pregunto a los miembros del comité presentes si deseaban   la inclusión de un tema adicional, quienes determinaron que no era necesario incluir tema adicional alguno, quedando aprobado por unanimidad el Orden del Día Propuesto, dándose inicio con el desarrollo del mismo.

PRIMERO: Acto continuo, se nombra lista estando presentes los C. en el siguiente orden:
Eduardo Ron Ramos, Martin Daniel Fregoso Barboza, Everardo Medina Flores, Héctor Carlos Reyes Montero y Lorenzo Miguel Aldaz Vélez. 


SEGUNDO: Acto continuo el Secretario procede al segundo punto del orden del día con el seguimiento en todas las áreas involucradas con los archivos para la captura en la Plataforma Nacional de Transparencia y la carga de información a la página de internet  así como la presentación de avances de cada una de las áreas. 
 
TERCERO: el Secretario procede al Tercer  punto del orden del día se informa que se publicó la mayoría de la información de actas y comité de ratificación en un apartado especial de nombre ratificación.

[bookmark: _GoBack]CUARTO: se informa que el día 24 de agosto del 2017se solicitó al ITEI la evaluación respecto de obligaciones en materia de trasparencia del articulo 8° fracciones I, II, III, IV y V.

QUINTO: Asuntos varios. El Secretario pregunta que si hay algún tema a tratar, los integrantes del comité dicen que no, por lo cual se procede al siguiente punto del orden del día

SEXTO: Acto continuo, se pasó al último punto del orden del día, y no habiendo más asuntos que tratar se dio por terminada la sesión ordinaria del Comité de Transparencia de este municipio siendo las 11:15 once Horas con quince minutos del 06 de Octubre de 2017 dos mil diecisiete.
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LA. LORENZO MIGUEL ALDAZ VELEZ
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TESTIGOS PRESENTES:
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LIC. MARTÍN DANIEL FREGOSO BARBOZA
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C. HECTOR CARLOS REYES MONTERO
AUXILIAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA


